



## **Председатель СК России поставил на контроль в центральном аппарате ведомства расследование обстоятельств травмирования ребенка в Саратовской области**



В следственном управлении СК России по Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекших причинение телесных повреждений несовершеннолетнему (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

По предварительным данным, 2 января 2024 года 4-летний мальчик на проспекте Столыпина города Саратова коснулся светящейся уличной инсталляции во время процесса фотосъемки, в результате чего получил термические ожоги. Ребенок госпитализирован в медицинское учреждение, ему оказывается помощь.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

*По поручению Председателя Следственного комитета России и.о. руководителя СУ по Саратовской области Костиным Д.А. будет представлен доклад о расследовании уголовного дела и предварительно установленных обстоятельствах.*

*Ход следствия поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.*

03 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1851168>